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Complementar misiunilor permanente de asigurare, restabilire şi menţinere a ordinii publice,
Jandarmeria Maramureş, execută, la solicitarea expresă a executorilor judecătoreşti, acţiuni de
asigurare a ordinii publice pe timpul punerii în aplicare a hotărârilor judecătoreşti, sentinţelor
civile şi dosarelor execuţionale.

  

În trimestrul al III-lea din anul curent, efectivele Inspectoratului de Jandarmi Judeţean
Maramureş au participat la un număr de 20 de executări silite, cu un efectiv de aproximativ 100
de jandarmi. În funcţie de riscurile şi vulnerabilităţile identificate, în medie au fost folosite 5-10
cadre.

    

Datorită faptului că în aceste situaţii există posibilitatea ca, persoanele implicate să devină
violente, să ameninţe cu acte de violenţă sau să comită fapte de natură a tulbura ordinea şi
liniştea publică, Jandarmeria Română, prin atribuţiile conferite de lege, asigură protecţia
executorului judecătoresc, precum şi a persoanelor implicate, în cazul în care aceştia sunt în
pericol. 

  

Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Maramureş, are în competenţă materială, pe lângă
atribuţiile prevăzute de Legea 550/2004 privind organizarea şi funcţionarea Jandarmeriei
Române, şi atribuţii pe linie de executare a mandatelor de aducere, emise de către instanţele
de judecată sau parchetele de pe lângă acestea.

  

Această activitate presupune o implicare din partea Jandarmeriei atât a resurselor umane cât şi
materiale, deoarece executarea mandatelor de aducere, presupune deplasarea efectivelor de
jandarmi desemnate pentru a executa acest gen de misiuni, pentru a asigura prezenţa
persoanele prevăzute în mandat, în faţa instanţelor, din toată ţara.
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Astfel în perioada iulie - septembrie 2009, deşi în luna august a fost vacanţă judecătorească şi
a coincis cu greva instanţelor de judecată, au fost puse în executare un număr de 167 de
mandate de aducere, implicând un număr de 464 jandarmi în 16 localităţi.

  

Sursa: Jandarmeria Maramures
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